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Opgave 4 — Aarde: Zeestromen
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maximumscore 1
vanuit het huidige Mexico/Midden-Amerika

maximumscore 3

 bhij2

» fysisch-geografisch argument:
Het afval stroomt langzaam naar het midden van de circulatie, waar het
vervolgens niet meer uit weg kan.

» sociaal-geografisch argument:
In Noord-Amerika en Azié is veel consumptie en dus veel afval / tussen
Noord-Amerika en Azié is veel scheepvaart en dus veel afval.

maximumscore 3

Een voorbeeld van een juiste redenering vanuit de opgegeven beginzin is:

» Door het zoeter worden van het zeewater neemt de dichtheid ervan af

» waardoor de diepwaterpomp stilvalt / er minder water kan afzinken

e zodat er geen / minder relatief warm water richting West-Europa wordt
getransporteerd

Scores




	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 4
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2

